U programiraniu 5. oZujka 2005., 2. kolo

BASIC/Pascal — PODSKUPINA II - OSNOVNE SKOLE -
1. zadatak ABR 30 bodova

Mirko i Slavko su se umorili igranja sa pravokeima i sad igraju jednostavniju igru. Mirko
napiSe dva cijela broja A i B. Slavko nakon togaivsvo] m@ni kalkulator i potajno izvede na
njimatoéno jednu od sljedéih 6 ratunskih operacija (rezultat operacije oZameamo slovom R):

R:=A+B Rje zbroj
=A-B Rjerazlika
:=A*B R jeumnozak
:=A/B R jekvocijent -ne smije biti ostatka pri dijeljenju!
'=AxB Rje Slavkov umnozak: R = A*A + B*B
R:=A#B R je Slavkov kvocijent: R = (A+B) / (A)B
Dakle, osimcetiri osnovne réunske operacije, Slavko koristi joS dvije poselateimske operacije:
- Slavkovo mnoZenje — pomnozimo svakog od brojevaogasa sobom, a zatim te umnoske
zbrojimo (poznato pod nazivom "zbroj kvadrata").
- Slavkovo dijeljenje — izraunamo zbroj i razliku brojeva A i B. Ako je razlikazlicita od nule,
podijelimo zbroj sa razlikom. Ako nema ostatkatpm dijeljenju, rezultat je jednak kvocijentu.
Slavko zatim kaze Mirku koji je rezultat dobio, arrkb mora pogoditi o kojoj se operaciji radi.
Mirko je jako loS u toj igri pa trebate napisatogram koji¢e mu poméi. Program mora ditati
brojeve A, B i R te ispisatiznake svihoperacija koje su mogle dovesti do rezultata (tj. znakove +,
-, *, 1, X, #). Oznake treba napisati svaku u svetku, bilo kojim redom.
Napomena:uvijek ¢e postojati bar jedna operacija koja dovodi do ltezat
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ulazni podaci

Sa tipkovnice titajte tri cijela broja iz teksta zadatka, A, B j 8&akog u svom retku, tim redom.
Vrijedit ¢e: -10&A<100, -10&B<100, -20008R<20000

izlazni podaci
Na ekran ispiSitsvetrazene oznake.

test primjeri

ulaz ulaz ulaz
3 154 1
6 1 1
-3 154 2
izlaz izlaz izlaz
- * +
# / X
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